Szervezettan2 (gyak_zh_3) / (Attekintés) (1. csoport) : Start 2019-03-03 21:06:30 : Felhasznalt id3 00:00:09
Név: Minta Diak

Eredmeény: 0/199 azaz 0%

Kijelentkezés

1.

(1.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]
Kitoltetlen. Megfejtés: kisagy-cerebellum Pont: 0 Max: 1

(2.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] V]




| Kitdltetlen. Megfejtés: kisagy-cerebellum Pont: 0 Max: 1

(8.1) Milyen szervet/struktarat dbrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]
Kitoltetlen. Megfejtés: kisagy-cerebellum Pont: 0 Max: 1

4.

(4.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitéltetlen. Megfejtés: kisagy-cerebellum Pont: 0 Max: 1




(5.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: kisagy-cerebellum Pont: 0 Max: 1




(6.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]

Kitdltetlen. Megfejtés: kisagy-cerebellum Pont: 0 Max: 1

7.

(7.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: kisagy-cerebellum Pont: 0 Max: 1

(8.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: kisagy-cerebellum Pont: 0 Max: 1

9.
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(9.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! l [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: kisagy-cerebellum Pont: 0 Max: 1

(10.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon]

Kitoltetlen. Megfejtés: kisagy-cerebellum Pont: 0 Max: 1

11.




(11.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v |

Kitoltetlen. Megfejtés: nagyagy-cerebrum Pont: 0 Max: 1

(12.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: nagyagy-cerebrum Pont: 0 Max: 1

13.




(13.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: nagyagy-cerebrum Pont: 0 Max: 1

(14.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitéltetlen. Megfejtés: Neocortex piramissejtek Pont: 0 Max: 1




(15.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?
Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: Neocortex piramissejtek Pont: 0 Max: 1

(16.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: nagyagy-cerebrum Pont: 0 Max: 1




(17.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitéltetlen. Megfejtés: Neocortex piramissejtek Pont: 0 Max: 1

18.

(18.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: nagyagy-cerebrum Pont: 0 Max: 1

19.




(19.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]

Kitéltetlen. Megfejtés: gerincvel6-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1

20.

(20.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: gerincvel6-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1

21.
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(21.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: gerincvel6-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1

(22.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: gerincvel6-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1

23.




(23.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: gerincvel6-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1

24.

(24.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: gerincvel6-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1

25.




(25.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: gerincvel6-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1

(26.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: gerincvel6-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1

27.




(27.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]
Kitoltetlen. Megfejtés: gerincvel6-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1

(28.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] V]
Kitoltetlen. Megfejtés: gerincvel6-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1

29.




(29.1) Milyen szervet/struktlrat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] V]
Kitdltetlen. Megfejtés: gerincvel6-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1

(30.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1

31.




(31.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [M]

Kitoltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1

(32.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [M]

Kitoltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1

33.




(33.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] V]
Kitoltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1
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(34.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1

35.




(35.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1

36.

(36.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1

37.




(387.1) Milyen szervet/struktarat dbrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1

(38.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitéltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1

39.




(39.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1

40.

(40.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1

41.




(41.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: kdzépagy-mesencephalon Pont: 0 Max: 1

42.

(42.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: kdzépagy-mesencephalon Pont: 0 Max: 1

43.




(43.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: kdzépagy-mesencephalon Pont: 0 Max: 1
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(44.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! [ [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: Neocortex piramissejtek Pont: 0 Max: 1

45.




(45.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: Neocortex piramissejtek Pont: 0 Max: 1

(46.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Neocortex piramissejtek Pont: 0 Max: 1

47 . Melyik agyterilet egyik rétegére jellemz8? Sejtekben szegény réteg, dendriteken és rostokon
kivil csillag és kosarsejtek fordulnak el6 benne. Itt végzddnek a kiszorostok.

(47.1) [ [Valasszon] V]
Kitdltetlen. Megfejtés: kisagy str moleculare - molekularis réteg Pont: 0 Max: 1

48. Melyik agyterilet egyik rétegére jellemz8? A terllet kimenetét adé gatlo sejtek rétege.




(48.1) | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: kisagy str gangliosum - Purkinje sejtek rétege Pont: 0 Max: 1

49. Melyik agyterulet egyik rétegére jellemz8? Kis gdmb alaku sejtek alkotta réteg. Itt végz&dnek a
moharostok.

(49.1) | [Valasszon] v ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: kisagy str granulosum - szemcsés réteg Pont: 0 Max: 1

50. Melyik agyterilet egyik rétegére jellemz6? A Cornu Ammonis részének f6- /projekcios sejtjeinek
a rétege

(50.1) | [Valasszon] v ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: hippocampus str pyramidale - piramissejtek rétege Pont: 0 Max: 1

51. Melyik agyterulet egyik rétegére jellemz8? A Cornu Ammonisban a polimorf sejtek rétege

(51.1) ’ [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: hippocampus str oriens Pont: 0 Max: 1

52. Melyik agyterUlet egyik rétegére jellemz6? A Cornu Ammonisban a molekularis réteg, a piramis
sejtek apikalis dendritje és sok rost fut benne

(52.1) ’ [Valasszon] v ‘
Kitdltetlen. Megfejtés: hippocampus str radiatum Pont: 0 Max: 1

53. Melyik agyterUlet egyik rétegére jellemz8? 6 rétegl kéreg kilsé rétege. Fbleg rostokat és
kisméret(i interneuronokat tartalmaz

(63.1) | [Valasszon] v ‘
Kitdltetlen. Megfejtés: neocortex str moleculare - molekularis réteg Pont: 0 Max: 1

54. Melyik agyterilet egyik rétegére jellemz8? Kis gdmb alaku sejteket tartalmazo réteg a 6 rétegl
kéregben. Felszinhez kdzel es6 réteg.

(54.1) | [Valasszon] v ‘
Kitdltetlen. Megfejtés: neocortex str granulosum externum - kiils6 szemcsés réteg Pont: 0 Max: 1

55. Melyik agyterilet egyik rétegére jellemz8? Piramissejteket tartalmazo réteg. Piramissejtek axonja
altalaban masik kéregrészbe megy.

(65.1) | [Valasszon] v ‘
Kitdltetlen. Megfejtés: neocortex str pyramidale externum - kis piramissejtek rétege Pont: 0 Max: 1

56. Melyik agyterilet egyik rétegére jellemz6? Kis gdmb alaku sejtek, csillagsejtek alkotjak.
Talamikus rostok ebben a rétegben végzédnek.

(56.1) | [Valasszon] v ‘
Kitdltetlen. Megfejtés: neocortex str granulosum internum - belsé szemcsés réteg Pont: 0 Max: 1

57. Melyik agyterilet egyik rétegére jellemz8? Piramissejteket tartalmazo réteg. Piramissejtek axonja
altalaban subkortikdlis régidk felé megy.




(57.1) | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: neocortex str pyramidale internum - nagy piramissejtek rétege Pont: 0 Max: 1

58. Melyik agyterilet egyik rétegére jellemz8? Kilénb6z6 méretl és alaku neuronok alkotjak. 6
rétegli kéreg legbelsd rétege.

(58.1) | [Valasszon] v ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: neocortex str multiforme - polimorf sejtek rétege Pont: 0 Max: 1

59. Hany réteg van a neocortexben emberben?

(59.1) ’ [Valasszon] W |
Kitdltetlen. Megfejtés: 6 Pont: 0 Max: 1

60 Hany piramissejt réteg van a neocortexben egérben?

(60.1) | [Valasszon] W |
Kitéltetlen. Megfejtés: 2 Pont: 0 Max: 1

61 . Hany réteg van a neocortexben cetfélékben?

(61.1) | [Valasszon] W |
Kitdltetlen. Megfejtés: 5 Pont: 0 Max: 1

62 Hany réteg van a paleocortexben?

(62.1) ’ [Valasszon] W ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: 3 Pont: 0 Max: 1

63 Hany réteg van az archicortexben?

(63.1) | [Valasszon] W |
Kitéltetlen. Megfejtés: 3 Pont: 0 Max: 1

64. Hany piramissejt réteg van az archicortexben?

(64.1) | [Valasszon] W |
Kitdltetlen. Megfejtés: 1 Pont: 0 Max: 1

65 Hany réteg van a hippocampusban?

(65.1) | [Valasszon] W ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: 3 Pont: 0 Max: 1

66 Hany piramissejt réteg van a hippocampusban?

(66.1) | [Valasszon] W |
Kitdltetlen. Megfejtés: 1 Pont: 0 Max: 1

67 Hany réteg van a hipotalamuszban?

(67.1) | tasszon v |




| Kitoltetlen. Megfejtés: nincs Pont: 0 Max: 1

68 Hany réteg van a hipofizisben?

(68.1) | [Valasszon] W ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: nincs Pont: 0 Max: 1

69 Hany réteg van a bazalis ganglionokban?

(69.1) | [Valasszon] W |
Kitdltetlen. Megfejtés: nincs Pont: 0 Max: 1

70. Hany réteg van a kisagyban?

(70.1) ’ [Valasszon] W ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: 3 Pont: 0 Max: 1

/1. Hany rétegben vannak a projekcids sejtek a kisagyban?

(71.1) | [Valasszon] W |
Kitéltetlen. Megfejtés: 1 Pont: 0 Max: 1

/2. Hany rétegben vannak a projekciés sejtek a hippocampusban?

(72.1) | [Valasszon] W |
Kitoltetlen. Megfejtés: 1 Pont: 0 Max: 1

73 Hany réteg van a kbzépagyban?

(73.1) | [Valasszon] W ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: nincs Pont: 0 Max: 1

/4. Hany idegsejt réteg van a retinaban?

(74.1) | [Valasszon] W |
Kitéltetlen. Megfejtés: 3 Pont: 0 Max: 1

75 Hanyféle palcika tipust kiilonbdztetlink meg a szemben?

(75.1) ’ [Valasszon] W ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: 1 Pont: 0 Max: 1

76 Hanyféle csap tipust kiilénbdztetlink meg a szemben?

(76.1) | [Valasszon] W |
Kitéltetlen. Megfejtés: 3 Pont: 0 Max: 1

/7. At melyik részét rezegteti meg a leveg6?

(77.1) ’ [Valasszon] v ‘
Kitdltetlen. Megfejtés: dobhartya Pont: 0 Max: 1




78. Dobhartya rezgéseit a fil mely részei veszik at?

(78.1) | [Valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: hallécsontok - (ll6 kalapacs kengyel Pont: 0 Max: 1

79 Hol sziinnek meg a hanghullamok?

(79.1) | [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: kerek ablak (fenestra rotunda) Pont: 0 Max: 1

80. Hol helyezkednek el a sz6rsejtek?

(80.1) ’ [Valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: Corti-féle szerv Pont: 0 Max: 1

81 . Hogy nevezziik a hartyas csigaban azt a terlletet ahol a mechanikai rezgésbdl ingerilet lesz?

(81.1) | [Valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: Corti-féle szerv Pont: 0 Max: 1

82. Kozvetlenl a felszin alatt az irhaszemodlcsokben talalhato, kis receptiv mezej(i, gyorsan
adaptéléd6é mechanoreceptor.

(82.1) | [Valasszon] v ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: Meissner-féle test Pont: 0 Max: 1

83 Kodzvetlenll a felszin alatt elhelyezkedd, kis receptiv mezejl, lassan adaptalédo
mechanoreceptor.

(83.1) | [Valasszon] v ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: Merker-féle lemezek Pont: 0 Max: 1

84 Mélyen talalhat6, nagy receptiv mezejl, gyorsan adaptalodé mechanoreceptor

(84.1) | [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: Vater-Pacini test Pont: 0 Max: 1

85 Mélyen talalhatd, nagy receptiv mezejd, lassan adaptalédé mechanoreceptor

(85.1) ’ [Valasszon] v ‘
Kitoltetlen. Megfejtés: Ruffini végzédések Pont: 0 Max: 1

86 Nyomasra, hizddasra, vibraciéra reagald, jellegzetes, lamellaris szerkezetli mechanoreceptor

(86.1) | [Valasszon] v ‘
Kitdltetlen. Megfejtés: Vater-Pacini test Pont: 0 Max: 1

87. A mechanoreceptor hossztengelyében hiz6dd axon korill egy kiils6 és egy belsd tok alakul ki.
Az axon axontlskéket alakit ki a lamellak kdzoétti résben. A belsd tok médosult Schwann sejtek
nyulvanyaibol all, a kiils6 tokot modosult fibroblasztok termelik.

(87.1) ’ [Valasszon] v ‘




| Kitoltetlen. Megfejtés: Vater-Pacini test Pont: 0 Max: 1

88 Koét6szoveti tokkal burkolt tojasdad receptorok. Spirdlis lefutasi axont médosult Schwann sejtek
kisérik a tokban.

(88.1) ’ [Valasszon] v ‘
Kitoltetlen. Megfejtés: Meissner-féle test Pont: 0 Max: 1

89 Enkefalint és substance P-t tartalmazé granulumok vannak citoplazmajukban. Ontogenezisben
szerepet jatszanak, mesenchimara induktiv hatast gyakorol

(89.1) | [Valasszon] v |
Kitoltetlen. Megfejtés: Merker-féle lemezek Pont: 0 Max: 1

90 A bér felszinével parhuzamos hosszukés képlet. Egyetlen afferens rost idegzi be.

(90.1) | [Valasszon] v ‘
Kitoltetlen. Megfejtés: Ruffini végzédések Pont: 0 Max: 1

91 . Melyikre jellemz8? Leggyakoribb 6 sejttipusa a piramisseijt.

(91.1) | [Valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: mindketté Pont: 0 Max: 1

92. Melyikre jellemz8? A f6sejtek rekurrens axon kollateralisokon keresztiil kapcsolodnak
egymashoz.

(92.1) | [Valasszon] v ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: mindketté Pont: 0 Max: 1

93. Melyikre jellemz8? Leggyakoribb fésejttipusa a piramisseijt.

(93.1) ’ [Valasszon] v ‘
Kitoltetlen. Megfejtés: mindketté Pont: 0 Max: 1

94. Melyikre jellemz6? Gatld interneuronok laterdlis gatlast biztositanak.

(94.1) | [Valasszon] v ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: mindketté Pont: 0 Max: 1

95 Melyikre jellemz8? Serkentd interneuronok feed forward gatlast biztositanak.

(95.1) | [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: egyik sem Pont: 0 Max: 1

96 Melyikre jellemz8? Az afferensek az elsé réteg feldl érkeznek.

(96.1) ’ [Valasszon] v ‘
Kitdltetlen. Megfejtés: 3 rétegl kéreg Pont: 0 Max: 1

97 . Melyikre jellemz5? Az efferensek a harmadik rétegbé! indulnak.




(97.1) | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: 3 rétegl kéreg Pont: 0 Max: 1

98. Melyikre jellemz8? Az afferensek athaladnak a legtébb rétegen.

(98.1) ’ [Valasszon] v ‘
Kitoltetlen. Megfejtés: 6 rétegl kéreg Pont: 0 Max: 1

99. Melyikre jellemz6? Az efferensek athaladnak a legtdbb rétegen.

(99.1) | [Valasszon] v ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: 6 rétegli kéreg Pont: 0 Max: 1

1 00 Melyikre jellemz6? A f6sejtek legtébbszdr egy réteget alkotnak.

(100.1) | [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: 3 rétegl kéreg Pont: 0 Max: 1

101. Melyikre jellemzs? A tésejtek legalabb 2 rétegben vannak.

(101-1)| [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: 6 rétegl kéreg Pont: 0 Max: 1

102. Melyikre jellemz8? Csillagsejtek fogadjak a talamikus afferenseket.

(102.1) | [Valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: 6 rétegl kéreg Pont: 0 Max: 1

103. Melyikre jellemz8? A géatlé neuronok a kézépsd réteg piramissejtjei koré szervezddnek.

(103.1) | [Valasszon] v ‘
Kitoltetlen. Megfejtés: 3 rétegi kéreg Pont: 0 Max: 1

104. Melyikre jellemz8? A gatld neuronok egyméssal is kapcsolodnak.

(104-1)| [Valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: mindketté Pont: 0 Max: 1

105.
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(105.1) Melyik szervet/szévetet abrazolja a kép? [ [Vélasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(105.2) A(z) 1 jelli rész neve: [ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: gyrus dentatus-szemcsesejtek Pont: 0 Max: 1

(105.3) A(z) 2 jelii rész neve: | [Valasszon] v |
Kitoltetlen. Megfejtés: CA1-piramissejtek Pont: 0 Max: 1

(105.4) A(z) 3 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: CA3-piramissejtek Pont: 0 Max: 1

(105.5) A(z) 4 jelli rész neve: [ [Valasszon] v ]
Kitéltetlen. Megfejtés: CA2-piramissejtek Pont: 0 Max: 1

106.

Posterior median sulcus

(106.1) Melyik szervet/szévetet abrazolja a kép? [ [Vélasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: gerincvelé-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1




Nevezze meg a szamozott részeket!

(106.2) A(z) 1 jelii rész neve:[ [Valasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: gerincveléi ideg Pont: 0 Max: 1

(106.3) A(z) 2 jeltirész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: ventralis gydkér Pont: 0 Max: 1

(106.4) A(z) 3 jeltirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: ventralis szarv Pont: 0 Max: 1

(106.5) A(z) 4 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: dorzalis szarv Pont: 0 Max: 1

(106.6) A(z) 5 jelli rész neve: [ [Vélasszon] v]
Kitoltetlen. Megfejtés: dorzalis gyokér Pont: 0 Max: 1

(106.7) A(z) 6 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: dorzalis ganglion Pont: 0 Max: 1

(106.8) A(z) 7 jeltirész neve:[ [Vélasszon] v]

Kitéltetlen. Megfejtés: ganglion sejtek Pont: 0 Max: 1

107.

(107.1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? [ [Vélasszon] v ]

Kitoltetlen. Megfejtés: hippocampus Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(107.2) A(z) 1 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: piramissejt Pont: 0 Max: 1

(107.3) A(z) 2 jeltirész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: Gyrus Dentatus Pont: 0 Max: 1

(107.4) A(z) 3 jeltirész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: CA1 Pont: 0 Max: 1

(107.5) A(z) 4 jel(irész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: CA3 Pont: 0 Max: 1




(108.1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? [ [Vélasszon] v ]

Kitoltetlen. Megfejtés: kisagy - cerebellum rétegei Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(108.2) A(z) 1 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: Lagy agyhartya-pia mater Pont: 0 Max: 1

(108.3) A(z) 2 jeltirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: kisagykéreg Pont: 0 Max: 1

(108.4) A(z) 3 jeltirész neve:[ [Vélasszon] V]
Kitdltetlen. Megfejtés: kisagy fehérallomany-arbor vitae Pont: 0 Max: 1

(108.5) A(z) 4 jellirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: granula sejtek rétege Pont: 0 Max: 1

(108.6) A(z) 5 jelli rész neve: [ [Valasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: Purkinje sejtek rétege Pont: 0 Max: 1

(108.7) A(z) 6 jeltirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: molekularis réteg Pont: 0 Max: 1
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(109.1) Melyik szervet/szévetet abrazolja a kép? [ [Vélasszon] v ]

Kitoltetlen. Megfejtés: kisagy - cerebellum rétegei Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(109.2) A(z) 1 jeldirész neve:[[VéIasszon] v]
Kitoltetlen. Megfejtés: Purkinje sejtek Pont: 0 Max: 1

(109.3) A(z) 2 jeltirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitoltetlen. Megfejtés: szemcsesejtek Pont: 0 Max: 1

(109.4) A(z) 3 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: molekularis réteg Pont: 0 Max: 1

110.




(110.1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? [ [Valasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: neocortex Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(110.2) A(z) 1 jeldi rész neve: [ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: molekularis réteg Pont: 0 Max: 1

(110.3) A(z) 2 jellirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: kiilsé szemcsés réteg Pont: 0 Max: 1

(110.4) A(z) 3 jelli rész neve: [ [Vélasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: kis piramissejtek rétege Pont: 0 Max: 1

(110.5) A(z) 4 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: bels6 szemcsés réteg Pont: 0 Max: 1

(110.6) A(z) 5 jelli rész neve: [ [Vlasszon] v]
Kitoltetlen. Megfejtés: nagy piramissejtek rétege Pont: 0 Max: 1

(110.7) A(z) 6 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: polimorf sejtek rétege Pont: 0 Max: 1
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(111.1) Melyik szervet/szévetet abrazolja a kép? [ [Vélasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: patkany agy Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szdmozott részeket!

(111.2) A(z) 1 jel(i rész neve: [ [Vélasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: nyultvel6-medulla oblongata Pont: 0 Max: 1

(111.3) A(z) 2 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: diencephalon-kéztiagy Pont: 0 Max: 1

(111.4) A(z) 3 jeltirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitoltetlen. Megfejtés: kozépagy-mesencephalon Pont: 0 Max: 1

(111.5) A(z) 4 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: hid-pons Pont: 0 Max: 1

(111.6) A(z) 5 jellirész neve:[ [Valasszon] V]
Kitéltetlen. Megfejtés: nagyagy-cerebrum-neocortex Pont: 0 Max: 1

(111.7) A(z) 6 jelli rész neve: [ [Vélasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: kisagy-cerebellum Pont: 0 Max: 1
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(112.1) Melyik szervet/szévetet abrazolja a kép? [ [Vélasszon] v ]

Kitéltetlen. Megfejtés: human agy Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(112.2) A(z) 1 jel(irész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: nagyagy-cerebrum-neocortex fali lebeny Pont: 0 Max: 1

(112.3) A(z) 2 jeltirész neve:[ [Valasszon] v ]
Kitéltetlen. Megfejtés: kérgestest-corpus callosum diencephalon-kéztiagy Pont: 0 Max: 1

(112.4) A(z) 3 jeldirész neve:[ [Véalasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: nagyagy-cerebrum-neocortex homlok lebeny Pont: 0 Max: 1

(112.5) A(z) 4 jel(irész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitoltetlen. Megfejtés: kdztiagy.diencephalon Pont: 0 Max: 1

(112.6) A(2) 5 jelii rész neve: | [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: agyalapi-mirigy hipofizis Pont: 0 Max: 1

(112.7) A(z) 6 jel(irész neve:[ [Valasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: hid-pons Pont: 0 Max: 1

(112.8) A(z) 7 jeltirész neve:[ [Valasszon] v ]
Kitéltetlen. Megfejtés: nyultagy-medulla oblongata Pont: 0 Max: 1

(112.9) A(z) 8 jellirész neve:[ [Valasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: kisagy cerebellum Pont: 0 Max: 1

(112.10) A(z) 9 jel(irész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: nagyagy-cerebrum-neocortex nyakszirti lebeny Pont: 0 Max: 1
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(113.1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? [ [Vélasszon] v ]

Kitéltetlen. Megfejtés: gerincvel6 - medulla spinalis burkai Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(113.2) A(z) 1 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: fehér allomany Pont: 0 Max: 1

(113.3) A(z) 2 jellirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitoltetlen. Megfejtés: artéria Pont: 0 Max: 1

(113.4) A(z) 3 jelii rész neve:[ [Valasszon] v]
Kitoltetlen. Megfejtés: arachnoidea - pokhaléhartya Pont: 0 Max: 1

(113.5) A(z) 4 jellirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: dura mater - keményagyhartya Pont: 0 Max: 1
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(114.1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? [ [Vélasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: neocortex Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(114.2) Az) 1 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: molekularis réteg Pont: 0 Max: 1

(114.3) A(z) 2 jellirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: kiilsé szemcsés réteg Pont: 0 Max: 1
(114.4) A(z) 3 jelii rész neve: | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: kis piramissejtek rétege Pont: 0 Max: 1
(114.5) A(z) 4 jel(irész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: bels6 szemcsés réteg Pont: 0 Max: 1
(114.6) A(z) 5 jelii rész neve: | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: nagy piramissejtek rétege Pont: 0 Max: 1
(114.7) A(z) 6 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v]

Kitdltetlen. Megfejtés: polimorf sejtek rétege Pont: 0 Max: 1
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v. diploica 2
granulatio arachnoidealis 3
r. duralis
a. meningea
5
perivascularis rés (Virchov-Robin)
aa. cerebri

(115.1) Melyik szervet/szovetet abrézolja a kép? | [Valasszon] v

Kitdltetlen. Megfejtés: kdzponti idegrendszer burkai Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szdmozott részeket!

(115.2) A(z) 1 jeldirész neve:| [Vélasszon] v |
Kitoltetlen. Megfejtés: koponya csont Pont: 0 Max: 1

(115.3) A(z) 2 jelii rész neve: | [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: kemény agyhartya-dura mater Pont: 0 Max: 1

(115.4) A(z) 3 jel(irész neve:| [Vélasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: pokhaléhartya-arachnoidea Pont: 0 Max: 1

(115.5) A(z) 4 jelii rész neve: | [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: subarachnoidealis treg Pont: 0 Max: 1

(115.6) A(z) 5 jelli rész neve: | [Valasszon] v |
Kitoltetlen. Megfejtés: lagy agyhartya-pia mater Pont: 0 Max: 1
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(116.1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? [ [Vélasszon]

Kitoltetlen. Megfejtés: gerincvel6-medulla spinalis Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(116.2) A(z) 1 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: kdzponti csatorna Pont: 0 Max: 1
(116.3) A(z) 2 jel(irész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: szirkeallomany Pont: 0 Max: 1
(116.4) A(z) 3 jeltirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: fehérallomany Pont: 0 Max: 1
(116.5) A(z) 4 jel(irész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: pia mater Pont: 0 Max: 1

(116.6) A(z) 5 jeltirész neve:[ [Valasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: dura mater Pont: 0 Max: 1

(116.7) A(z) 6 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v ]

Kitdltetlen. Megfejtés: arachnoidea Pont: 0 Max: 1
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(117.1) Melyik szervet/szovetet dbrazolja a kép? [ [Vélasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: madar és ember agy Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szdmozott részeket!

(117.2) Az) 1 jelli rész neve: [ [Vélasszon] v]
Kitéltetlen. Megfejtés: madar agy Pont: 0 Max: 1

(117.3) A(z) 2 jellirész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: pallium Pont: 0 Max: 1

(117.4) A(z) 3 jel(i rész neve: [ [Vélasszon] v]
Kitoltetlen. Megfejtés: striatum Pont: 0 Max: 1

(117.5) A(z) 4 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitdltetlen. Megfejtés: talamusz Pont: 0 Max: 1

(117.6) A(z) 5 jel(irész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: kisagy-cerebellum Pont: 0 Max: 1

(117.7) A(z) 6 jeldirész neve:[ [Vélasszon] v]
Kitdltetlen. Megfejtés: ember agy Pont: 0 Max: 1

(117.8) A(z) 7 jellirész neve:[ [Vélasszon] v ]
Kitoltetlen. Megfejtés: neocortex Pont: 0 Max: 1
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(118.1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? | [Valasszon]

Kitoltetlen. Megfejtés: Agyhdlyagok Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szdmozott részeket!

(118.2) A(z) 1 jel(irész neve:| [Vélasszon] v |
Kitoltetlen. Megfejtés: gerincveld Pont: 0 Max: 1

(118.3) A(z) 2 jelii rész neve: | [Valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: Rhombencephalon Pont: 0 Max: 1

(118.4) A(z) 3 jelii rész neve: | [Valasszon] v |
Kitoltetlen. Megfejtés: Mesencephalon Pont: 0 Max: 1

(118.5) A(z) 4 jelii rész neve: | [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: Prosencephalon Pont: 0 Max: 1

(118.6) A(z) 5 jelii rész neve: | [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: nagyagy Pont: 0 Max: 1

(118.7) A(z) 6 jelii rész neve: | [Valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: kdztiagy Pont: 0 Max: 1

(118.8) A(z) 7 jelii rész neve: | [Valasszon] v |
Kitdltetlen. Megfejtés: k6zépagy Pont: 0 Max: 1

(118.9) A(z) 8 jeltirész neve:| [Vélasszon] v |
Kitoltetlen. Megfejtés: nylltagy - hid - kisagy Pont: 0 Max: 1




